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ESG-ЗВIТНIСТЬ: СУЧАСНИЙ СТАН, ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

 

Актуальність дослідження. У контексті глобалізації та посилення вимог до 

екологічної, соціальної та корпоративної відповідальності бізнесу, ESG-звітність 

(Environmental, Social, Governance) набуває дедалі більшої актуальності. Для 

українського бізнесу впровадження ESG-звітності є не лише викликом, а й 

можливістю підвищити інвестиційну привабливість, конкурентоспроможність і 

відповідати міжнародним стандартам. Зважаючи на інтеграційні прагнення 

України до ЄС та імплементацію Директиви CSRD (Corporate Sustainability 

Reporting Directive), питання ESG звітності стає критично важливим. 

Згідно з дослідженням KPMG (2024), 78% великих українських компаній 

уже мають або впроваджують елементи ESG-звітності. DiXi Group у своєму 

аналітичному звіті (2024) наголошує на потребі розробки національних 

методичних рекомендацій для адаптації ESG до українського ринку. EY в 

Україні акцентує на зростанні попиту на навчання та сертифікацію спеціалістів 

у сфері сталого розвитку. 

Аналітичний огляд Carlsberg Ukraine (2023) демонструє практичне 

впровадження ESG-принципів: скорочення викидів CO2, зменшення споживання 

води та програми підтримки працівників і громад. BDO в Україні (2023) у своєму 

звіті відзначає зростання інтересу малого та середнього бізнесу до добровільного 

звітування. 

Впровадження ESG-звітності в Україні стикається з низкою викликів: 

1. Нормативна невизначеність: відсутність обов’язкових вимог для 

більшості компаній ускладнює стандартизацію звітності. 

2. Недостатність експертизи: низький рівень обізнаності менеджменту 

та працівників про переваги й інструменти ESG. 

3. Фінансові обмеження: малі та середні підприємства часто не мають 

ресурсів для повноцінного ESG-аудиту та звітності. 

Попри це, дані KPMG (2024) свідчать, що 62% компаній планують 

розширити обсяг ESG-індикаторів у звітах протягом найближчих двох років. Це 

обумовлено як тиском міжнародних партнерів, так і вимогами інвесторів. 

Висновки. ESG-звітність стає необхідною умовою для розвитку прозорого, 

соціально-відповідального та конкурентоспроможного бізнесу в Україні. Для її 

ефективного впровадження доцільно: 

• Розробити чітку національну нормативну базу щодо ESG-звітності. 

• Запровадити державні та приватні програми підтримки МСП у сфері 

сталого розвитку. 

• Сприяти підготовці кваліфікованих кадрів та розвитку освітніх програм. 
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Реалізація цих заходів дозволить українському бізнесу відповідати вимогам 

європейського ринку та зміцнити позиції у глобальному економічному 

середовищі. 
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